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 پایان ترم اول امتحانات  

 1400-1401سال تحصیلی  

 ماهدی  امتحانات

  نمره به عدد ریاضیات      درس:امتحان   و نام خانوادگی دانش آموز : نام

بممه  نهم   : پایه   دقیقه100  :    مدت امتحان :  کلاس نمممممره 

 حروف

 

 :  تاریخ و امضا :  شماره کارت 11/10/1400   :   تاریخ

 1 :  صفحه شماره   ۳  :تعداد صفحات   زهرا قرایلو   :  نام دبیر 

 ریاضیات را باید به همه آموخت نه برای ریاضی دان شدن ، بلکه برای خردمند شدن.... 

 بارم سوالات  رديف 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  1

 مجموعة تهی را مشخص می کند.  “ ۵و  ۴عددهای طبیعی بین  “عبارت الف( 

تعداد زيرمجموعه های مجموعة ب(      ,,, =   می باشد.            8برابر 
 می باشد.12اگر يک تاس و يک سکه را با هم پرتاب کنیم تعداد حالات ممکن برابر ج( 

)تساوی د(  )22 xx  ممکن است درست نباشد. =

1 

 هر یک از عبارات زیر را با یک عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید.  2

𝛢باشد آن گاه  اگر الف(  ∩ 𝛣   است با ابربر . ......................... 

 .................... .برابر است با  1۴۴۴/۰کسر متعارفی  متناظر با عدد اعشاری ....ب( 

 ......................... عدد گنگ وجود دارد.  ۳√  و   ۲√بین دو عدد ج( 

𝑏|حاصل عبارت   a>b>0اگر  د(  − 𝑎|    برابر............بدون قدرمطلق.............  . 

1 

 راه حل کوتاه بنویسید.(برای هر تست )  گزینۀ مناسب را انتخاب کنید.  3

 را مشخص می کند؟{1,2,3,۴,۵}کدام گزينه يک افراز مجموعة ( 1

 {3,۴}{ }و{1,2,۵}    ( د       {3,۴}{1,۵}و{1,2}ج(       {3,۴}{2,۵}و{1}ب(      {3,۴}{1,۵} الف(

 ت   حاصل عبار( 2
۰/۱۲۵−۹×۱۲۸−۱۰

  برابر است با:    ۲۵−۱۱/.×۳۲−۱۳

       1۰ د(                ۵  ج(            2ب(              1 الف(

۵√)√ حاصل عبارت  (3 − ۳)۲ +   يک عدد............... است. ۵√

 منفید(             اولج(         مرکبب(    اصم      الف( 

۳√حاصل ( ۴ +  برابر است با:   ۲√۲

3√)الف(  + 1ب(            2(2√ + 1ج(             ۲√ + 3√د(              ۲√2 + √۸ 

2 

 

 
 

 مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان و دانش پژوهان جوان

 مدیریت آموزش وپرورش شهرستان اسلامشهر

 مرکز فرزانگان دوره ی اول اسلامشهر



 بارم 2صفحه ی  ف ردي

 

𝛢  را با علائم رياضی بنويسید. Aالف( مجموعة  ۴ = و1۵ و۷ و3و 1} … } 

 

۷۵/۰ 

 را بنويسید. Bب( عضوهای مجموعة 
𝛣 = {

3𝑥+1

۹2𝑦 |۴𝑦 − 𝑥 = 2} 

 

۷۵/۰ 

𝐶 را روی محور نمايش دهید. Cج( مجموعة  = {𝑥|𝑥 ∈ ℜ, −2 ≤ 𝑥 < 3} ۵/۰ 

{𝑥 و2 و1})𝑛 دونه به دونه معادلة مقابل را حل کنید. جمع با توجه به تعريف ۵ ⊕ و ۰ و ۱} − ۱}) = ۴ 1 

𝑩) .جبر مجموعه ها ثابت کنید قوانین الف( با استفاده از  ۶ − 𝜜) ∩ (𝑨 ∩ 𝑩) = ∅ 1 

موش ديابتی ناه داری می شگوند.اگر دو موش از محفهه گريخته باشگند   3موش سگالم و   ۵در آزمايشگااهی  ف(  ال ۷

 فقط يکی از موش های فراری ديابتی باشد چه قدر است؟احتمال اين که 

 

 ظاهر شود را بیابید. 8در پرتاب دو تاس احتمال آن که مجموع ب( 

2 

۷√عدد الف(  8 +  1 را روی محور اعداد نمايش دهید.  ۱

 چه اعدادی را نشان  Bو  Aباشد، نقاط    متساوی الساقین  MONب(  اگر مثلث

 می دهند؟ 

 

1 

 .معادلة مقابل را به دست آوريد  های جواب ۹

 

|1 + |𝒙 + 2|| = ۷ 1 



 

 

 بارم 3صفحه ی  ف ردي

 1 را بنویسید.    ۶۳/۰۷̅  با استفاده از راه حل تشریحی کسر متعارفی عدد اعشاری 1۰

11 
a اگر  = ۱۲/۵ × =و   ۱۰۱۲ ۶/۲۵ × ۱۰−۶b   باشد نماد علمی

𝑏

𝑎
 را بنویسید.   

 

1 

۲ کرده و کسر ساده شده را بنويسید.مخرج کسرهای زير را گويا  12
۲+√۶

 )الف  

۸
 )ب  ۴۳√

2 

  عبارت های زير را به دست آوريد.حاصل  13

√32 − 2√18 + 3√۷2 − √8 = 

 

      

 1 )الف 

2 + 3 × ۴−1 − 2 × ۵−1

32 × 2−2 − ۵
= 

 

 

۸ + ۷۲ + ۷۳ + ۷۴ + ⋯ + ۷2۰ = 

 

 

 

 )ب

 

 

 

 )پ

1 
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 20 جمع » موفق باشید« 


